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  Σήμερα 9 MΑΪΟΥ 2021, ημέρα ΚΥΡΙΑΚΗ και ώρα 10.00, συνήλθαν μέσω ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ε.Ο.Π.Α.,  ύστερα 

από πρόσκληση, για να συζητήσουν και να λάβουν αποφάσεις στο μοναδικό θέμα ημερησίας διατάξεως: 
 

ΘΕΜΑ 1ο: «Ορισμός Εκπροσώπου αθλητών στο Διοικητικό Συμβούλιο». 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ και ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ. 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΠΑΛΙΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ και ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ.  
 

  Αφού σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες 7 και απόντες 4, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη των εργασιών της 

συνεδρίασης.  
 

  Ο Πρόεδρος κ. Κανελλόπουλος Παναγιώτης αναφέρεται στην προηγούμενη συνεδρίαση του Δ.Σ., στην οποία τέθηκαν οι προϋποθέσεις επιλογής αθλητή ο 

οποίος θα συμμετέχει στο Δ.Σ., με δικαίωμα λόγου και ψήφου (σύμφωνα με τον Αθλητικό Νόμο 2725/99 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα).  
  Συγκεκριμένα υπενθυμίζει τα κριτήρια και τις προϋποθέσεις που ορίστηκαν και  ψηφίστηκαν, οι οποίες είναι: α) Η παλαιότητα, β) η ενεργή συμμετοχή σε 

πρωταθλήματα μέχρι και το 2019, γ) οι διακρίσεις σε Πανελλήνιο επίπεδο, δ) αθλητής από σωματείο με Ειδική Αθλητική Αναγνώριση στο άθλημα του 
Παγκρατίου, είναι εγγεγραμμένο στο Μητρώο αθλητικών σωματείων της Γ.Γ.Α. και είχε δικαίωμα ψήφου στη Γενική Συνέλευση του 2021, ε) ηλικία πάνω από 

20 ετών και στ) Έχει κατακτήσει Διεθνείς διακρίσεις στο Παγκράτιο. 

  Οι αθλητές που πληρούσαν τα προαναφερόμενα κριτήρια και προϋποθέσεις ήταν τρείς:  
Νίκου Ιωάννης του σωματείου Α.Σ.Π.Α. Η ΑΡΤΕΜΙΔΑ (ΟΖ30),  

Χάνδρος Θεόδωρος του σωματείου Α.Μ.Π.Σ. ΑΛΚΗ (ΦΧ26) και  
Παπαδάκης Γεώργιος του σωματείου Α.Σ.Ο.Κ.Ζ.Ζ. ΠΑΝΛΑΚΩΝΙΚΟΣ (ΞΣ42).  

Οι Νίκου Ιωάννης και Χάνδρος Θεόδωρος δήλωσαν ότι δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν για προσωπικούς λόγους.  

  Ο Πρόεδρος συνεχίζοντας αναφέρει ότι ο αθλητής που επιθυμούσε και προτείνεται είναι ο κ. Παπαδάκης Γεώργιος, του σωματείου Α.Σ.Ο.Κ.Ζ.Ζ. 
ΠΑΝΛΑΚΩΝΙΚΟΣ (ΞΣ42).  

  Εφόσον δεν υπήρξε άλλη πρόταση, αποφασίστηκε ομόφωνα όπως οι αθλητές της Ε.Ο.Π.Α. εκπροσωπηθούν στο Δ.Σ. από τον κ. Παπαδάκη Γεώργιο, 
αθλητή του σωματείου μέλους της Ε.Ο.Π.Α. Α.Σ.Ο.Κ.Ζ.Ζ. ΠΑΝΛΑΚΩΝΙΚΟΣ (ΞΣ42) 

  Σύμφωνα με τη παραπάνω απόφαση, η σύνθεση του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. διαμορφώνεται ως εξής: 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
 

Α΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ, 
 

Β΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΛΙΑΤΣΟΣ, 
 

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ, 
 

ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ, 
 

ΤΑΜΙΑΣ                                 ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΤΕΖΟΣ, 
 

ΕΦΟΡΟΣ                                ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΟΥΔΑΣ, 
 

ΜΕΛΗ οι:                             ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, 
 

                                             ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, 
 

                                             ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ,   
 

                                             ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ και 
                                              

                                             ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (εκπρόσωπος αθλητών). 
 

  Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γενικός Γραμματέας (κ. Κωνσταντίνος Δαμαβολίτης) 
διάβασε στα παρόντα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν ομόφωνα και σε πίστωση των παραπάνω υπέγραψαν αυτό. 
 

                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                                                              Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

          ΠΑΝ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ                                                                                                                             ΚΩΝΣΤ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ  


